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令和 4年度「学校評価」 自己評価の概要と今後の取組

今年度 12月 に、生徒、教職員及び保護者による学校生活や家庭及び校外の様子についてのアンケ

ートを行いました。今年度も地域行事の開催がされなかつたため、13番目の質問事項に関する評価

は未実施です。なお、保護者アンケートを2学期の懇談時に合わせる形でグーグルアンケート (紙

媒体での回答も可)で実施しました。この形で実施する学校評価アンケートも2年目となりました

が、回答率が全家庭数の76%にとどまつており、回答率アップが課題の一つにあげられます。

※以下、「そう思う」「少しそう思う」を合わせた回答を「肯定的な回答」とし、その割合を「肯定率」とする。

【生徒評価】
「登下校やナー」「思いやり」「授業の理解度」「時間を守る」で肯定

率 90%超。全体的にも概ね高水塩
生徒評価において、肯定率が80%を超えている項目が、設問14項目中11項目と、今年度も概

ね高水準を維持できている。しかし、当面の課題である「家庭学習」の肯定率は lR3 2学期64%

→R42学期 60%)と依然として低い。肯定率について「授業の理解度」が Q32学期91%吟R4ジ

学期91%)及び「主体的な学習」が Q32学期81%けR42学期80%)と維持できており、この

数値を「家庭学習」の充実に連動させたい。

昨年度と比較した場合、肯定率が90%超の項目が4項目 (R3年度5項目)と減少している。最

上位「そう思う」の割合が 10%以上下降した項目はないが、「身だしなみ」「清掃」の2項目で

5%以上下降しており、生徒自身の自負心を刺激する継続指導が必要である。

学年比較では、肯定率について各学年ともに類似の傾向がみられる一方、最上位「そう思う」

の割合に注目すると、9項目において、2年生の値が相対的に他学年より低い値となっている。来

年度に向け、最上級生の「そう思う」の割合を伸ばせるよう、生徒一人一人の達成感、自己肯定

感を追求していきたい。

【保護者評価】
明醒糞」「思いやり」「登下校のマナー」で肯定率が90%超な「家庭学
習への囃 ゝが本校の大きな組
保護者評価において、肯定率が80%超の項目は7項目 lR3年度7項目)と維持できている。一

方で、「授業の理解度」「主体的な学習」「時間を守る」「清掃」の肯定率が生徒たちの自己評

価を10%以上下回つており、保護者目線では不十分と感じている様子がうかがえる。
「家庭学習」

の肯定率が56%であり、学校での学習と家庭学習をどう連動させるかが最大の課題と捉える。ま

た、「登下校のマナー」の肯定的な回答は90%と高いが、交通安全対策も含め、一層のマナー向

上を目指した仕掛けが必要である。本校の自慢である「挨拶」についても 7%減少しており、今

後も、保護者目線に立った学校経営を行っていきたい。

【教職員評価】
「学校生活の充実度」「授業の理解」「体力の向上」「思いやり」肯定

率 90%超。「家庭学習への取組」「挨拶」「清掃」が脳
教職員評価において、肯定率が 80%超の項目が 6項目 (R3は 11項目)と大幅に減っている。

特に「挨拶」「清掃」の肯定的な回答が 30%以上下降しており、勃瑠員による喫緊の課題提示と

考える。あわせて20%以上下降している「身だしなみ」について、 防項J等検討委員会】で見直
しを行つており、生徒と保護者、教職員が一九となって、より前向きな「身だしなみ」の徹底に

つなげていきたい。依然として「家庭学習」の肯定率が50%を下回つているが、昨年度より増加

lR3 2学期 32%→R4ツ 学期 45%)しており課題解消に向け、一歩前進と考える。さらに、ICT

の活用の日常化を含め、学校と家庭での学習をつなぐ仕掛けと見取りを3釘にしていきたセ比 「登
下校のマナー」に関する生徒・保護者評価との隔たりはあるものもあり、現時点で登下校中の交

通事故は今年度も0件である。大事故につながることがないよう危険な箇所や場面をより明確に

示し、生徒の自覚を促し、安全安心確保に尽力していきたい。
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項 目 そう思う 少しそう思うあまりそうユうないそう思わない 合計 そう思う 少しそう思う あまりそう足わない そう思わない 合計

1学校生活の充実度 229 154 38 12 431

431

431

1

43

53% 36% 8% 3銘 1001`

2白 主性 ]ヽ 151 224 44 9 36% 52% 10路 2% 100%

201 194 00 6 47,` 45% 7路 1% 100%

組気 160 188 62 15 39X 44% 14% 3X 100%

5t翌垂の理解 283 107 30 11 66'` 25% 7% 3勇 100%

177 169 68 17 41% 3991 16% 引 100賄

159 183 88 21 371` 42% 161t 5% 1∞%

家庭学習への取組 87 178 124 47 20X 40% 29X 11% 100%

9投 内外での換拶 199 153 63 10 46監 35% 15鴨 4晰 10(l略

lo l巳碁、身だしなみ 198 162 57 14 46X 38% 10% 3% 100%

11蒔間券守る 250 139 38 4 58X 32% 9% 1% 100%

225 13g 59 g 52X 32% 14% 2男 100%

3 叫 0% 0% 酬 OX

健康・体力の向上 19日 132 78 23 46% 31,l 18'` 5嘱 1酬

15登下校のマナー 343 77 8 3 80% 18% 2% 1% 100%
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【生徒による評価 :全校】R4年度と昨年度との比較

1 学校生活の充実度 5授業の理解度
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R4年度
,まりそう思わなt,まりそう思わな| そう思わなし` 合計そう思わなし` 合計 少しそう思う項 目 そう思う 少しそう思う

35男 7% 1% 100%11 2 1601学校生活の充実度 91 56

100%50男 10% 2%16 3 1602自 主性、工夫 61 80

100%43男 9% 3%69 14 4 1603思いやり 73

2% 100%160 44。χ 130拓66 71 20 34根気強さ
1% 100,l2 160 2011 7%115 32 115授業の理穐軍度

16% 4% 100%6 160 41男6 63 65 26

14% 6% 100%23 10 160 430X7向上心 59 68
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1% 100%160 341χ 8%91 55 12 211 時間を守る
2% 100%3 160 310χ 12%88 50 1912清掃への取組
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13% 5% 100%20 8 160 26%14健康・体力の向上 91 41

16% 3% 0% 100%26 5 0 16015登下校のマナー 129
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`
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¬学校生活の充実度 63 52 14 9 46% 38% 10% 7% 100%

2自主性、工夫 46 72 15 5 33% 52% 11% 4% 100%

3思いやり 55 75 6 2 40% 54,l 4% 1% 100%

4根気強さ 52 60 17 9 38% 43% 12% 7% 100%

5授業の理解度 82 41 12 3 59% 30% 9% 2% 100%

6 46 59 24 9 33% 43% 17% 7% 100%

7向上心 48 65 20 5 35% 47% 14% 4% 100%

8家庭学習の取組 16 55 43 24 12,l 40% 31% 17% 100%

9検内外での挨拶 64 52 16 6 46% 38% 12% 4% 100%

0ヽ服装、身だしなみ 54 52 27 5 39% 38,` 20% 4% 100%

11 時間を守る 79 40 17 2 57% 29% 12% 1% 100%

12清掃への取組 76 40 20 2 5511 29% 14% 1。X 100%

13地域行事への参加 0% Oll 0% 0男 0%

14健康・体力の向上 65 41 24 8 47% 30% 17% 6% 100%

15登下校のマナー 108 27 1 2 78% 20,l 1% 1% 100%

R4年度
項 目 そう思う 少しそう思う そう思わなし 合計
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そう思う 少しそう思う ,まりそう思わな|そう思わない 合計

1学校生活の充実度 75 46 11 1 56,l 35% 8% 1% 100%

2自主性、工夫 47 72 13 1 35% 54% 10% 1% 100%

3思いやり 73 50 10 0 55% 38% 8% 0% 100%

4根気強さ 48 57 25 3 36% 43% 19% 2% 100%

5授業の理解度 86 34 7 6 65,` 26% 5% 51` 100%

6主体的な学習 68 45 18 2 51% 3411 14% 2% 100%

7向上心 52 50 25 6 39% 38% 19% 5% 100%

8家庭学習の取組 23 55 44 11 17% 41% 33% 8% 100%

内外での挨拶 56 48 22 7 42% 36男 171拓 5% 100%

10月侵装、身だしなみ 60 58 12 3 45% 44,l 9% 2% 100%

11 時間を守る 80 44 9 0 60% 33% 7% 0% 100%

12清掃への取組 61 49 20 3 46,l 37% 15% 2% 100%

13地域行事への参加 0% 0% 0% 0% 0%

14健康・体力の向上 42 50 34 7 32% 381` 26% 5% 100%

15登下校のマナー 106 24 2 1 80% 18% 2% 1% 100%
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【生徒による評価 :学年比較】R生2学期
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【保護者による評価】R4年度と昨年度との比較
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R3 10%

Eあまり思
わない

と思わない

0%    20%   40%   60%   80%   1009る

コ 回団
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9
日そう思う

Bややそう
思う

日あまり思

わない

R3 17,`1% 日思わない

0%    20%    40,る     60%    80%   生00%

9横内外での挨拶

10服装、身だしなみ

11時間を守る

12清掃への取組

13地域行事への参加

14健康・体力の向上

15登下校のマナー

13
日そう思う

R4o% nややそう
思う

嗣あまり思

わない

R3o% 田思わない

0%    20%    40%    60%    80%   100%

10
Bそう思う

S%0%Bゃゃそう
思う

Bあまり思
わない

R3 310% B思わない

0%    20%    40,る     60%    80%   100%

14
日そう思う

Bややそう
思う

R3

Bあまり思
わない

日思わない

0,る     20%    40%    60%    80%   100%

11
Bそう思う

■ややそう
思う

日あまり思

わない

R3 日思わない

0%    20%    40%    60%    80%   100%

15
■そう思う

口ややそう
思う

■あまり思
わない

日思わない

o%    20%    40%    60%    80%   100%

12
日そう思う

M 口ややそう
思う

日あまり思

わない

口思わない
R3

0,` 20%    40%    60%    80%   100%

/θ
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R4年度 第2学期 学校生活調査表 (教職員 )
Bそう思う日少しそう思うEあまりそう思わない 日そう思わない

可学校生活の充実度

2自 主性、工夫

3思いやり

4根気強さ

5授業の理解

6主体的な学習

7向上心

8家庭学習への取組

9校内外での検拶

lo服装、身だしなみ

11時間を守る

12清掃への取組

13地域行事への参加 o%

14健康・体力の向上

40%      50%

肯定的な回答 (青十緑 )
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【教職員による評価】R4年度と昨年度との比較

1学校生活の充実度

1

R42学期

R3P学期

日そう思う

Bややそう思う

コあまり思わない

B思わない

0%  20%  40%  60%  80%  100%

2自主性、工夫

2

R42学期

R3P学期 6%

日そう思う

日ややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0,6  20%  40%  60%  80%  100%

3思いやり

4根気強さ

5授業の理解度

6主体的な学習

7向上心

8家庭学習の取組

5

R4P学期
日そう思う

野ややそう思う

日あまり思わない

日思わないR3学学期

o%  20%  40%  60%  80%  100,る

6

R42学期 8%

R生2学期 10え

田そう思う

Bややそう思う

日あまり思わない

■思わない

0%  20%  40%  60%  80,も   100'も

3

R42学期 14%

R3P学期

■そう思う

日ややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  80%  100%

7

M2単期

R3_2学期

日そう思う

■ややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  80%  100%

4

R42学期

R32学期 lo%

Bそう思う

Bややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  80%  100%

8

R4_2学期 6%
日そう思う

口ややそう思う

日あまり思わない

日思わないR32学期 6% 10%

42,る

回  団

0%  20%  40%  60%  80%  100,る
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9

R生2学期 3,る

R32学期

日そう恩う

日ややそう思う

日あまり思わない

1思わない

0%    20%   40%   60%   80%  100,`

29%

llillIII       IIIIIII 団

9校内外での挨拶

10服装、身だしなみ

11時間を守る

12清掃への取組

13地域行事への参加

14健康・体力の向上

15登下校のマナー

13

|

R生2学期 0%
0%

|

R上2学期 o%

日そう思う

口ややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  809る  100,も

10

M2学期

R,2学期

こそう思う

田ややそう思う

Eあまり思わない

B思わない

0,6  20%  40%  60%  80,も   100%

14

R42学期

R32学期

日そう思う

Bややそう思う

日あまり思わない

■思わない

0%  20%  40,る  60%  80%  生00%

11

R42学期 3%

R32学期

日そう思う

日ややそう思う

Bあまり思わない

口思わない

0%  20%  40%  60%  80%  100%

15

R42学期

R32学期 lo%

Bそう思う

口ややそう思う

日あまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  80,る  100%

回  ロ

団

12

R42学期 B%

R32学期

Bそう思う

日ややそう思う

Bあまり思わない

日思わない

0%  20%  40%  60%  80%  loO'ち

ノじ


